



# ЗА РОДИНУ!

27 июля 2010 года

№25(32)

## Проповедь Святейшего Патриарха Московского и Всея Руси Кирилла

21 июля 2010 года в праздник явления иконы Пресвятой Богородицы во граде Казани, Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл освятил восстановленный Спасо-Преображенский Кафедральный Собор. После церемонии освящения в храме состоялась великая литургия, которую, вместе со Святейшим Патриархом служили Блаженнейший митрополит Киевский и всея Украины Владимир, митрополит Одесский и Измаильский Агафангел и другие церковные иерархи. После чтения Евангелия Святейший Патриарх Кирилл обратился к молящимся с проповедью.

Во имя Отца и Сына и Святого Духа!

Сегодня, в день праздника Казанской иконы Божией Матери, в славном граде Одессе освящается Спасо-Преображенский кафедральный собор — один из самых величественных соборов Руси.

Почти три четверти века тому назад все это благолепие, которое потрясает воображение даже наших современников, было разрушено безжалостной рукой. И когда взирал на эти вновь восстановленные стены, на эту былую красоту, вновь явленную в дни сегодняшние, то возникает вопрос, от ответа на который зависит очень многое в нашей современной жизни и в нашем будущем: за что это нам, Господи? Почему все это произошло? Почему труды благочестивых предков, возводивших эти стены с любовью, были попорчены злой человеческой волей, людской злобой? Почему были взорваны величественные храмы и колокольни? Какой сокрытый смысл таится в трагической истории народа нашего?

И ответить на этот вопрос истинно, правдиво и спасительно для душ наших мы можем только в свете слова Божия. Господь словами апостола в книге Деяний говорит нам: «Бог... не в рукотворных храмах живет». А апостол Павел в Послании к Коринфянам, как бы продолжая эту мысль, утверждает: «Разве не знаете, что вы храм Божий, и Дух Божий живет в вас? Если кто разорит храм Божий, того покарает Бог».

Вся наша историческая трагедия не может быть отлучена от Промысла Божия. То было Божие наказание народу нашему — и взорванные храмы, и сокрушенные кресты были видимым знаком этого наказания. Бог как бы видимым образом уходил из нашей истории, представляя нас самим себе, ибо во имя свободы, во имя того, чтобы полностью, безгранично и безавторитарно управлять своей жизнью, мы и разрушали святыни.

Бог не в рукотворных храмах живет, и никакое внешнее благолепие, никакие величественные стены, никакое обилие позолоты не спасает человека, если он не становится храмом Божиим, вместилищем Духа Святого.

Вот почему, строя храмы, нельзя не жить по Божию закону; лучше тогда вообще храмов не возводить. Когда мы строим Божии храмы, а живем как язычники, тогда рано или поздно гнев Божий проливается на людей. Не так ли было в те времена, что предшествовали разрушению храмов? Многим казалось, что мы живем в Святой Руси, но разве по Божию закону строилась жизнь людей? Как много без-

верия, зла и противоречий накапливалось в нашем народе, который, в конце концов, возжелал все эти противоречия разрешить без Бога, опираясь на разум и свободу человека! Мы знаем, чем все закончилось.

Но, наверное, не только жизнь народа, из которой уходило благочестие, стала причиной нашей исторической трагедии. Было еще безбожие и богоотступничество интеллигенции — той самой прослойки, которая горделиво присваивала себе право определять судьбу и жизнь народа; которая, заразившись безбожием, некритически восприняв веяния извне, отдала свой разум и сердце тем самым учениям, которые исторгали Бога из человеческой жизни. Разве эти мудрецы века сего, заведшие народ наш на тонкий лед погибели, не были наказаны силой Божиего правосудия? За богоотступничество Бог отступил от людей подобно тому, как в древнем Израиле Бог отступался от Своего избранного народа всякий раз, когда тот предавал Бога. И разбитые Моисеем скрижали Ветхого Завета разве не были прообразом разрушенных храмов? Моисей разрушил эти скрижали, спускаясь с горы Синай, где ему был вручен завет Бога и человека, великий нравственный закон жизни. Что же увидел великий пророк? Он увидел народ, поклоняющийся золотому тельцу, идолу. Стоило вождю и духовному лидеру отдалиться от народа, чтобы встретиться с Богом на горе, как народ отказался и от своего вождя, и от Бога и упование свое стал возлагать на золотого истукана.

Мы сегодня радуемся возрождению этого храма. Но если мы забудем историю Ветхого Завета и сравнительно недавнюю историю, через которую прошел наш народ, впадший в богоотступничество, то, по поговорке нашей, мы вновь наступим на те же самые грабли, вновь повторим ту же самую ошибку. В нынешних условиях ее последствия могут быть куда страшнее, ибо сегодня, когда все народы пришли в соприкосновение и мир становится единой семьей, богоотступничество в масштабах всего человеческого рода означает конец человеческой истории. Люди без Бога не способны жить и выживать; они способны лишь достигать неких успехов, которые возбуждают воображение, развивают гордыню и еще более высвобождают дух человека из-под Божией власти. Но следствие всего этого — исторические и личные трагедии, нравственная деградация и общественное умопомешательство.

Сегодня никто нас не принуждает отказываться от Бога, никто

не предлагает построить видимых истуканов, никто не предлагает идеологических схем, которые были бы обязательными для всего народа. Сегодня происходит нечто не менее опасное — воздвигается невидимый золотой истукан, и ему начинают поклоняться люди, забывая о Боге и о Божией правде. Сила денег и сила власти так будоражат сознание человека, что иногда все силы отдаются стяжанию богатства и власти, и куда-то далеко на периферию уходит духовная жизнь человека с размышлениями о Боге, о своем предназначении, о цели бытия, о нравственной ответственности, о смысле человеческой жизни. А вместе с этими размышлениями уходит и потребность обратиться к Богу с молитвой, покаяться пред Ним в своих грехах и попросить у Него помощи, чтобы вернуться на тот путь, который только и является путем жизни.

Иногда нам трудно мыслить в категориях, не связанных с конкретными примерами. Когда же есть примеры, тогда и мысль воспринимается сознанием. Образ и пример очень важны людям. Сегодня мы совершаем празднование Пресвятой Владычице Богородице, и в послании к Филиппийцам, которое мы только что слышали, находим такие удивительные слова: «В вас должны быть те же чувствования, что и во Христе Иисусе» (Флп. 2, 5). У нас есть живой пример, который всегда должен быть перед глазами верующего человека, — Господь наш Иисус Христос. По этому примеру мы должны устраивать свой внутренний камертон, тональность своей духовной жизни. Мы должны знать слово Божие, мы должны со вниманием вчитываться в Божественные слова, взирать на образ Спасителя в моменты трудностей, испытаний, искушений и соблазнов, и через это восприятие мира сквозь Божественный образ Спасителя мы обретем те же чувствования, что во Христе Иисусе.

Те же чувствования были и у Его Пречистой Матери, у святых апостолов, у сонма великих святых и подвижников, которые примером своим оплодотворяют нашу жизнь. С благодарностью к Богу за сегодняшний великий день возрождения сей одесской и общецерковной святыни будем просить Господа, чтобы Он дал нам силы и крепость оставаться верными Ему, никогда не соблазняться чужими мыслями, никогда не поддаваться искушениям темной дьявольской силы, сохраняя верность Богу и устрояя свою жизнь по закону Божию, дабы в нас были те же чувствования, что во Христе Иисусе, Господе нашем. Аминь.



### Игорь Марков: «Благодаря Патриарху Кириллу Православная Церковь перестала быть непонятной для молодежи»



Благодаря активной деятельности Патриарха Кирилла к Православной Церкви присоединяется все больше молодых людей. Об этом заявил лидер партии «РОДИНА» Игорь Марков.

И. Марков: «Святейший ведет активную миссионерскую, не побоюсь этого слова, работу. И Одесса является одним из полков воинства православия на Украине. Такая активная деятельность Святейшего, безусловно, усиливает веру в людях. Мы видим, что сегодня все больше людей приходят в Церковь. Раньше у обывателя складывалось какое-то мнение о церкви: «Ну, бабушки туда ходят...». А по сути, сейчас очень много молодых людей, верующих, ходящих в церковь и Патриарх своей современностью, безусловно, влияет на их количество. Я думаю, что после его визита в наш город многие молодые люди вначале заинтересуются, а потом и воцеркуются».

«В моем понимании Церковь — это некая шкала духовности, духовных ценностей, носитель морали», — добавил политик.

И. Марков: «Я противник понятия «общечеловеческие ценности» и сторонник понятия христианских ценностей. Потому что в нынешней трактовке слов происходит подмена понятий: нам навязывают «общечеловеческие ценности», а что туда включено и кто туда это все включил, одному Богу известно. Например, однополые браки это общечеловеческие ценности — да, но не христианские. И таких примеров можно приводить очень много. Просто каждому человеку, насколько это возможно, нужно приблизиться к духовным ценностям. Надо начинать с себя, тогда и в обществе будет порядок. Усиление роли церкви среди людей будет способствовать моральному выздоровлению нашего общества».



## С 16 по 23 июля в Одессе прошел Одесский международный кинофестиваль

Церемония открытия кинофестиваля прошла в Одесском Национальном театре оперы и балета. На торжественное открытие приехали высокопоставленные гости. Бурю аплодисментов вызвал приезд известного актера, исполнителя главной роли в сериале «Ликвидация» Владимира Машкова и голливудской звезды Рутгера Хауера.

На предварительных пресс-конференциях организаторы буквально засыпали прессу звездными фамилиями: Клейман, Перельман, Стеллинг, Сталлоне, Машков, Фриске, Занусси, Мамин, Муратова и Деларде и обещали неповторимое шоу. И если из вышеперечисленных звезд кино приехали не все, то обещанное шоу удалось. В течение недели в Одессе проходили круглые столы, пресс-конференции и мастер-классы известных режиссеров. Это первый кинофестиваль за последние 22 года. И вполне возможно, что он станет первым звеном в цепи ежегодных знаковых событий для нашего города.



## Новая победа «АТВ» над Нацсоветом: телеканал возвращается в кабельные сети

Суд признал незаконными действия Национального Совета по телевидению и радиовещанию, исключившие канал АТВ из Универсальной Программной Услуги — перечня каналов, которые должны обязательно транслироваться в кабельных сетях города. По словам адвоката АТВ Александра Мизина, Национальный совет обязан внести изменения в свои решения и внести телеканал «АТВ» в перечень программ универсальной программной услуги в телекомпания «Фарлеп-инвест». Решения по остальным кабельным компаниям города юристы «АТВ» также намерены опротестовать в судебном порядке.

**А. Мизин:** «Нет никаких правовых оснований говорить о том, что есть какие-то основания для невключения канала «АТВ» в перечень программ УПП. В дальнейшем мы также надеемся на положительные решения по этому вопросу».

Напомним, в феврале 2009 года Нацсовет решил запретить всем кабельным операторам Одессы транслировать «АТВ».

# Борьба за крышу над головой

**Конфликт новых владельцев старых заводских общежитий с жителями, незаконно выселенными из квартир, неоднократно освещался в средствах массовой информации. Люди, заработавшие свое право на жилплощадь многолетним трудом, оказались на улице в результате махинаций администрации предприятия. В качестве альтернативы им предлагается так называемое жилье, не соответствующее элементарным условиям для проживания. Жильцам оставили два варианта: брать, что дают, отказавшись от своих законных прав, либо уходить на улицу, под открытое небо. Многие решили довольствоваться хоть чем-то, но нашли и те, кто попробовал защитить свои права.**

Этим людям пришлось жить в квартирах без отопления, без воды и электричества, а впоследствии и зимовать на улице, в палатке, у костра. Ситуация шокирующая, но эти события не получили ни должной реакции властей, ни ожидаемого резонанса в обществе. Сегодня многие граждане, устав от ежедневных сенсаций и скандалов в прессе, не считают незаконное выселение из квартиры чем-то, заслуживающим их внимания. Если нет масштабных человеческих жертв, если никто не перекрывает трассу, не объявляет бессрочную голодовку или не берет заложников, значит, в Одессе все спокойно.

Бытует и такое мнение: жители общежитий бастуют потому, что хотят получить больше, чем им полагается, а вся раздуваемая шумиха — не более чем шантаж, мотивированный желанием получить вместо однушки в общежитии двухкомнатную квартиру в престижном районе. Такого мнения обычно придерживаются люди, которым неохота вникать в ситуацию. Именно для них администрацией предприятий создаются удобные, все объясняющие версии. Обыватель стремится к комфорту, но не только физическому, но и душевному. Наши люди совсем не бездушные животные. Менять свою совесть на спокойный сон не слишком привлекательно. Но когда прохожий видит лежащего на асфальте пожилого человека, всегда проще убедить себя, что это бомж, алкоголик, который не нуждается в помощи, так как сам выбрал такую судьбу. Главное — не присматриваться пристально, ведь это может опровергнуть удобное объяснение. На этом человеческом качестве успешно работают те, кому выгодно прятать концы в воду...

Тем, кто читает эту статью, придется узнать вещи, которые могут не понравиться. Пресловутый дом по адресу Николаевская дорога 301-а — общежитие завода Одессельмаш. Оксана Кириченко — одна из самых упорных защитниц своих прав, проработала на заводе двенадцать лет, начиная с 1990 года. В 2002, в связи с тяжелым положением одесского промышленного комплекса, попала под сокращение. Согласно жилищному кодексу Украины, гражданин, проработавший на предприятии свыше десяти лет, может быть выселен только с предоставлением другой жилплощади. Естественно, предоставляемая замена должна быть адекватной — находиться в пределах того же населенного пункта и соответствовать санитарным и техническим требованиям. А этого, увы, как раз и нет. Противостояние жильцов с администрацией тянется с 2004 года. Бесконечная череда обоюдных исков: с одной стороны на отселение неугодных жильцов, с другой — на отмену незаконной приватизации жилого фонда. В мае 2008 года конфликт переходит в новую фазу — дом просто отключили от всех коммуникаций. В октябре 2009 оставшихся жильцов просто перестали впускать в дом. Все имущество осталось внутри, Оксана Кириченко не позволили забрать даже кошку.

Жильцов буквально изгоняют в общежитие по адресу ул. Черноморского казаче-

ства, 123. Кто-то согласился раньше, кто-то смирился позже, а некоторые продолжают сопротивляться. Почему? Для начала, общежитие на улице Черноморского казачества, 123 является мужским холостяцким общежитием, перевод которого в статус семейного не утвержден горисполкомом, как того требует законодательство. Так называемая реконструкция, проведенная в общежитии, не подтверждена соответствующими службами, то есть, помещение не сдано в эксплуатацию. И самое главное — то, что администрация Одессельмаша представляет как отдельные квартиры, на самом деле является койко-местами. То есть, юридические права на предоставляемое жилье более чем сомнительны. Дом ветхий, район не самый лучший — именно здесь в начале этого года, дома затопило морем по самые окна. Но люди готовы переселиться. Единственное требование — приведите в порядок документацию. Но для того, чтоб ввести дом в эксплуатацию, получив разрешение всех соответствующих комиссий, необходимо провести нормальный ремонт. Куда делись выделенные на это средства, можно только догадываться, ведь, несмотря на реконструкцию, дом назвать пригодным для жилья нельзя. Трещины проходят не только через фасад, но и внутри, по стыку комнат, свидетельствуя о том, что здание оседает и расходится по швам. На первом этаже здания находится трансформаторная подстанция, вплотную к которой размещаются жилые комнаты, что не соответствует элементарным нормам пожарной безопасности. Только за минувшую зиму подстанции трижды отключали в связи с возгоранием, в соседних комнатах из-за высокой температуры оплавилась мебель. Учитывая актуальную на Пересыпи угрозу затопления, жить рядом с трансформаторной подстанцией равносильно жизни на пороховой бочке, и никакая инспекция не даст своего разрешение на ее нахождение в жилом здании. В случае возгорания пожаром будет отрезана вся лестничная клетка и блокирован выход, а окна, установленные после реконструкции, открываются лишь на 30 градусов, не допуская проникновения наружу.

Люди, оставшиеся жить в отключенном от коммуникаций доме и зимовавшие в палатках, под постоянным прессингом, делали это не из вредности и не ради наживы. Им просто некуда было идти, так как предоставляемая жилплощадь непригодна для жилья. Требования людей просты и справедливы: либо доведение здания на улице Черноморского казачества до соответствия установленным нормам, либо самые дешевые однокомнатные квартиры, в любом районе города, от строителей. Переселиться в аварийное здание, с правом лишь на койко-место, станет лишь человек, полностью доведенный до отчаяния. Поэтому доведение до отчаяния — главный рычаг воздействия, который использует администрация предприятия.

В марте 2010 года палатка с протестующими жильцами была подожжена, Оксана Кириченко попала в больницу с ожогами. Продолжающие борьбу люди сейчас вынуж-

дены ютиться у знакомых. Они не могут добиться справедливости ни в судах, ни от городских властей. Представители закона, чиновники и депутаты, вдоволь попиарившись на горячей теме, в личных разговорах цинично рекомендуют жильцам брать то, что им предлагает господин Потишман — директор Одессельмаша. Надежды на смену власти в стране пока что не оправдали себя: губернатор занятой человек, очередь на прием подойдет, как говорят, только в сентябре.

Последняя надежда, оставшаяся у людей — самоорганизация, и не только жителей общежития по Николаевской дороге, 301-а, но также и жильцов других общежитий, переживающих схожие трудности. Ведь проблема не уникальна — она отличается от подобных ситуаций лишь тем, что люди не сдались и попытались себя защитить. Теперь их опытом могут воспользоваться другие. По инициативе жильцов была создана комиссия по общежитиям, являющаяся неким союзом, объединяющим людей, которые готовы бороться за свои права. К работе комиссии подключилась партия «РОДИНА». В комиссии работает юрист, люди могут получить консультации и поделиться опытом, оказывают другую необходимую помощь.

8 июля многострадальным жителям общежития стало известно о том, что их вещи грузят в машину, чтоб вывести в неизвестном направлении. Фактически, произошла элементарная кража со взломом. Чтобы защитить своих товарищей от произвола, возле здания собралась толпа в несколько сотен человек. Жителей поддержали соседи, приехали представители других общежитий и просто неравнодушные люди. Для того чтобы зафиксировать преступление, жильцам пришлось проникнуть внутрь здания, демонтировав решетку, чтоб обеспечить работникам милиции доступ к своим ограбленным квартирам. Преступление зафиксировано, но реакции пока что нет.

Сложившаяся ситуация принципиальна для обеих сторон конфликта. Сегодня на кону не просто несколько квартир, которые господин Потишман готов отдать с радостью, чтобы поставить точку в этом деле. Но если дать наиболее упорным полагающимся им квартиры, то взбунтуются те, кто получил под видом квартир койко-места в непригодном для жилья доме. Господину Потишману придется признать, что якобы предлагаемые им квартиры в реконструированном здании — фикция. Создастся неприемлемый для олигархов и обслуживающих их чиновников прецедент, когда при помощи самоорганизации у простых людей появляется возможность сопротивляться беззаконию. Именно этого олигархи и не могут допустить, поэтому и упираются до последнего, неся значительные убытки, превышающие стоимость требуемых квартир.

И если изначально главным мотивом для людей были лишь человеческие условия для жизни, то теперь их борьба приобретает дополнительный смысл. Прежде всего — это личная ответственность за то, что происходит рядом с тобой. Это искоренение равнодушия, поддержка людей, оказавшихся под прессом крупного капитала и коррумпированных чиновников. Только мы сами сможем защитить свои интересы и настоять на соблюдении законов. Следует помнить, что организуя подобные комиссии, как сделали жильцы общежитий или кооперативы, как поступают работники Кузальника, Северного и других рынков, беря ситуацию в свои руки, граждане не нарушают закон, а утверждают его. Мы правы, значит, мы победим.

Г. Бабаев

## Прекращение работы «Свободной Одессы» — очередной шаг к восстановлению в городе справедливости и законности

**22 июля правоохранительные органы изъяли главный сервер прогурвицевского интернет-сайта «Свободная Одесса», известного своими провокационными обвинениями в адрес оппозиционных сил, вследствие чего сайт прекратил работу. Свое заявление в связи с этими событиями сделала пресс-служба партии «РОДИНА»:**

«С прекращением работы интернет-сайта «Свободная Одесса» информационное пространство нашего города понесло невосполнимую утрату. Данный веб-ресурс был уникальным в своем роде явлением: его создатели ухитрились концентрировать на нем чистую рафинированную ложь, чаще всего без малейших признаков правды. В этом смысле журналисты «Свободной Одессы» далеко опередили даже своих коллег из телекомпаний «Круг», переварить которых — само по себе нелегкая задача.

Мы не будем слишком жалеть о по-

несенной утрате: как говаривал незабвенный Остап Бендер, покойный не был нравственным человеком. На протяжении нескольких лет «Свободная Одесса» исправно играла роль сливного бачка самого грязного компромата и необоснованных обвинений в адрес оппонентов действующей городской власти. И постигшая «Свободную Одессу» судьба очень закономерна. Сегодняшние события доказывают: нельзя на протяжении многих лет врать и провоцировать и оставаться безнаказанными.

Хотим напомнить, что недобросовес-

тность, а проще говоря, патологическая лживость «Свободной Одессы» уже неоднократно была доказана в суде. Выигранные иски против этой структуры имеют и партия «РОДИНА».

Прекращение работы «Свободной Одессы» — очередной шаг на пути к восстановлению в нашем городе справедливости и законности. Мы все видим, как у нас на глазах развиваются эти процессы, и те, кто на протяжении многих лет совершал преступления и мерзости, сегодня несут ответственность за свои преступления. Это уже произошло с Убирией и Бакаевым, сегодня это происходит со «Свободной Одессой», а завтра это произойдет и с остальными преступниками, окопавшимися в схроне на Думской площади»



# Авторынок «Куяльник»: Слепая Фемида назначила «хозяина»

С декабря 2008 года мы вместе с предпринимателями авторьнка «Куяльник» доказываем власти, что те, кто собирал дань под видом арендной платы, на самом деле воры и мошенники. У рынка не было регистрации в органах местного самоуправления. Мы в лицо «деятелям от администрации» говорили о том, что у них ничего нет на рынке, они ничего не создали, а просто, используя коррупционные связи, обязали всех считать себя «хозяевами» рынка. Люди разобрались в незаконной схеме захвата рынка, который был попросту захвачен под видом покупки земли. Предприниматели 1 год и 7 месяцев не платят так называемой «администрации» так называемую «арендную плату».

Подтверждая нашу правоту, в апреле 2009 года они начали «исправлять ошибки»: получили решение Августовского исполкома о регистрации «объекта торговли — авторьнка». Видимо, очень торопились. Это все равно, что зарегистрировать «киоск-супермаркет» — юридический нонсенс. Законодательство разделяет эти понятия. Объект торговли — это магазин, а рынок — это целостный имущественный комплекс.

Следующий шаг. 19 апреля 2010 года, «владелец» рынка, компания «Новая Украина» (учредитель Петросян) обратилась в суд с иском к «администрации» — «Укрюжав-техсервису» (учредитель Петросян), мотивируя тем, что администрация препятствует доступу собственника к своему имуществу. А заодно потребовали признать «Новую Украину» собственником целостного имущественного комплекса (ЦИК) — авторьнка. Тысяча двести предпринимателей, торгующих на авторьнке, даже не были поставлены в известность об этом судебном процессе.

Суд принял доказательства «сторон». Судья Хозяйственного суда Аленин О. Ю. решил, что здание администрации рынка, здание милиции, здание кафе и незавершенные здания, расположенные за существующей сегодня территорией рынка, образуют целостный имущественный комплекс рынка, который принадлежит «Новой Украине». В состав ЦИК авторьнка также вошли три торговые площадки

и мощения — 5 штук. При этом на строения в виде площадок и мощений нет ни одного документа об их регистрации в БТИ. И в природе, и в БТИ этих площадок и мощений не существует. Торговые площадки — это места, на которых с 1987 года размещены контейнеры и павильоны предпринимателей-продавцов. А «Новая Украина» зарегистрирована как ООО в 2001 году.

Мало того, из 26 строений, которые фигурируют в деле как принадлежащие «Новой Украине», свидетельства о регистрации имеются только на 8 строений. Но все они зарегистрированы в БТИ г. Одессы.

Законодательством запрещена регистрация не по месту расположения строений. Технический паспорт, на который ссылается судья, тоже изготовлен Одесским городским бюро технической инвентаризации и регистрации объектов недвижимости, но называется он Технический паспорт «на общественное здание». Ни одного слова «рынок» в техническом паспорте нет.

«Начиная с 1990 года, на указанной территории были построены другие сооружения, которые также используются как части целостного имущественного комплекса», — сказано в решении суда.

Как же удалось судье Аленину «не заметить» 1150 контейнеров и павильонов предпринимателей, и сам рынок, созданный предпринимателями? В деле есть

экспертное исследование №36, строительно-техническая экспертиза, за подписью судебного эксперта Бесединой Т.Б., на которую сослался судья.

В экспертном исследовании на стр.5 в разделе характеристика земельного участка: «участок №2 частично используется по целевому назначению: 19,49 га используются (по акту обследования, который предоставлен заказчиком)». Это площадь, которую занимает рынок. Эксперт в этом месте ушла от описания рынка. А где акт обследования «Новой Украины»? Что в нем отражено? Почему эксперт, подписывая экспертизу, не указала, что эта экспертиза может обойтись без описания 19,49 га?

Но на следующей странице экспертизы в разделе «Анализ окружающей среды» указано: «земельный участок №2 имеет улучшения в виде административных зданий, асфальтного покрытия и незавершенного строительства торговых строений».

И нет никакого рынка! Нет 1150 павильонов и контейнеров предпринимателей!

Тогда почему в выводах эксперта, на стр. 47, появилось следующее: «На настоящее время активы функционируют совокупно, как рынок и наработанный нематериальный актив в виде бренда «Авторынок «Яма»».

Так значит, рынок все-таки существует? Тогда почему его нет в описании? А кто наработал бренд

авторьнка? «Новая Украина» со своим зданием администрации, милиции, кафе и туалетом? Это к ним за запчастями и автомобилями едут со всей Украины и ближнего зарубежья?

Эксперт поставила свою подпись об уголовной ответственности за заведомо ложное заключение. Мы предоставим возможность эксперту дать пояснения следователю о причинах слепоты на страницах 5 и 6 и прозрения на стр.23 и 47.

Но снимает ли это ответственность с судьи? Нет. Карточный шулер выигрывает, незаметно подменяя карту. Зачем судье, который решает вопрос о существовании целостного имущественного комплекса, строительно-техническая экспертиза? Законное решение должно было опираться на государственную экспертизу с индексом экспертных специальностей 16.1: «Оценка целостных имущественных комплексов». Это одно из нарушенных судей процессуальных норм: о существовании ЦИК должны делать выводы эксперты ЦИК, а не строители.

Есть в решении суда и прямая фальсификация. Ссылаясь на Технический паспорт общественного строения, судья перечислил строения и привел площади этих строений. Ни одна из позиций по площади не соответствует данным технического паспорта. Несуществующие торговые площадки и мощения «общественного строения» в Техпаспорте указаны, но их



площадь не отражена. Но в решении суда напротив торговых площадок и мощений указаны десятки тысяч квадратных метров. И эти площади точно соответствуют шифрам, указанным в исковом заявлении «заказчика».

В решении нет ни единого упоминания Постановления №465 КМ 1996 г., в соответствии с которым, предусмотрено рассмотрение создания и отчуждения рынков. Последним этапом конкурсной процедуры отчуждения рынка предусмотрено закрепление земли за победителем конкурса. Но судья Аленин, принимая решение о существовании ЦИК — авторьнка, ни словом не обмолвился о собственнике земли. Что это за ЦИК без права собственности на землю?

Добившись законного признания своих прав в суде, представитель «Новой Украины» прячут это решение, чтобы народ на «Куяльнике» не узнал. Только несколько дней назад нам удалось добыть эти документы.

О бесстыдном акте очередной продажи людей и их имущества под видом судебного решения мы доложили Президенту, Генеральному прокурору, в Высший совет юстиции. Думаю, что мы сможем доказать очевидное. Предприниматели «Куяльника» настроены решительно и уже не позволят вернуть себя в рабство.

Руководитель одесской городской организации партии «РОДИНА» Сергей Бовбалан

## Селигер-2010: Впечатления одесситов

Молодежный форум «Селигер» можно назвать самым грандиозным из подобных мероприятий на постсоветском пространстве. Живописное место, лучшие специалисты, огромные вложения и десятки тысяч участников... Даже на мировом уровне, масштабы впечатляют.

Перед молодежью здесь открываются широкие возможности. Здесь можно донести свои идеи, найти инвестора для проекта, получить ценные знания или просто со вкусом отдохнуть. Из-за большого количества участников и разнообразия охватываемых тем участники заезжают на мероприятие сменами, каждая из которых имеет свои особенности. Новинкой «Селигера-2010» стала международная смена, участниками которой были представители девяти стран.

Не осталась в стороне и Украина. При поддержке министра науки и образования Дмитрия Табачника молодежный форум смогли посетить тридцать молодых украинцев. При активной поддержке партии «РОДИНА» на «Селигер» попали и одесситы. В одесскую делегацию вошли Антон Давидченко («Колокол»), Николай Яковенко (молодежная организация «Сильная Украина»), Евгений Анохин (молодежная организация «РОДИНА»), а так же Валерий Диденко и Алина Розанова («Молодежные инициативы»). Об одесской делегации рассказывает Леван Самхарадзе, заместитель председателя партии «РОДИНА» по молодежной политике.

Л. Самхарадзе: «Мы сделали все возможное, чтобы представители этих молодежных организаций поехали на «Селигер». На протяжении нескольких лет они активно участвовали в общественно-политической жизни города. И поэтому логично, чтобы на таком важном форуме от нашего города

присутствовали именно такие молодежные организации. Они вместе презентовали проекты, они патриотически мыслят одинаково. Естественно, мы со своей стороны хотели бы поблагодарить министра образования и науки Дмитрия Табачника за то, что он уделит этому очень большое внимание и благодаря ему состоялась эта поездка. Мы надеемся, что такие форумы, объединяющие молодежь, приведут к успешному развитию отношений между нашими государствами. Молодое поколение подрастает, и в будущем из них получатся патриотичные политики, дружественные по отношению друг к другу».

Вернувшись из России, одесситы-участники форума с энтузиазмом вспоминают о прошедшем мероприятии.

### ВПЕЧАТЛЕНИЯ

Валерий Диденко («Молодежные инициативы»): «На «Селигере» была создана площадка для реализации молодежных проектов, для инноваций. Мы были свидетелями того, как молодежь может реализовать свои проекты и как к молодежным проектам относится российское руководство».

Евгений Анохин (молодежная организация «РОДИНА»): «Было много людей, очень много. Поразила грандиозность мероприятия. Это, прежде всего, постоянные контакты, общение между молодыми людьми. Обмен опытом: что и как происходит, и что получается в результате каких-либо акций. Это возможность поделиться теми инициативами, которые

появлялись. И возможность договариваться о совместных акциях, международных, прежде всего».

Николай Яковенко (молодежная организация «Сильная Украина»): «Интересно, что в этом году люди приехали со всего мира. И могу сказать, что иностранцы, откуда бы они ни были, из Арабских Эмиратов или из Кореи — это очень добродушные и интересные в общении люди. И ты видишь, что по всему миру такие же ребята, как ты, с которыми ты можешь свободно общаться, без всяких предрассудков».

### ЦЕЛИ

На форуме одесситы ехали не с пустыми руками: на Селигере ребята представили несколько проектов, которые планируют реализовать в будущем. Прежде всего, речь идет о создании международной антинацистской организации и проекта, посвященного истории Второй Мировой войны. Интересно, что свои проекты представляли одесской молодежи разрабатывали и представляли совместно.

Антон Давидченко («Колокол»): «Мы представляли проект международной молодежной антинацистской организации. Чтобы со всех стран туда входили ребята, которые бы вместе координировали усилия, вместе проводили патриотические акции. Этот проект был презентован, и мы начали его реализовывать уже 25-го июля. Пройдет форум во Львове, после чего будет создана эта организация. Название проекта мы пока держим в секрете, чтоб презентовать на 25-е число».

Евгений Анохин (молодежная организация «РОДИНА»): «У нас родился проект — созда-

ние портала фотоматериалов о Второй Мировой войне. Будет возможность загружать материал из других стран. Вот, например, захочет человек осветить прошлое своего города — не официальный представитель, просто частное лицо, у которого есть коллекция фотографий, оставшаяся от дедушки, от его друзей, и так далее. Идея актуальна, потому что форум международный, там были представители различных стран, а во Второй Мировой войне воевал не только СССР, но и другие страны, западные союзники. Как отразилась война на их городах? Все это очень интересно и важно».

Помимо презентации проектов «Селигер» стал для одесситов уникальной возможностью в плане общения и получения новых знаний.

Николай Яковенко (молодежная организация «Сильная Украина»): «Цели, наверное, были, как и у всех: приехать, обменяться опытом с ребятами из других молодежных организаций разных стран. Тем более, это международная смена, там можно было установить действительно интересные международные контакты».

Валерий Диденко («Молодежные инициативы»): «Молодежные инициативы» ехали туда на образовательную программу. Лично я там смог попрактиковаться в своем английском языке и послушать лекции преподавателей ведущих ВУЗов. Например, это оксфордский, нью-йоркский университеты. Лекции велись на английском языке. Были лекции от МГУ, МГИМО, и я смог узнать много нового. Удалось совместить полезное с приятным: и отдохнуть, и поучиться».

### ИТОГИ

Критики могут сколько угодно осуждать форум «Селигер», называя его проявлением «имперских амбиций России», «авторитаризма режима Медведева/Путина», обвинять в прочих смертных грехах. Между тем, ясно одно: для тысяч молодых людей из разных стран форум предоставляет уникальную возможность общаться, повышать свой уровень, проявлять себя и искать почву для реализации их идей. Участники форума считают, что подобным мероприятиям может найтись место и в нашем городе.

Антон Давидченко («Колокол»): «Перед отъездом в Киев мы в течение двух часов общались с министром образования. Он попросил, чтоб мы все идеи, которые возникнут после этого форума, передали ему. В частности, мы от молодежных организаций хотим предложить, чтобы в Одессе проходил похожий форум, чтобы молодежь могла общаться. Мы считаем, что если подключатся партия «РОДИНА» и Министерство образования, такое будет возможно».

В «РОДИНЕ» идею поддерживают.

Л. Самхарадзе: «Мы считаем, что очень важно провести подобный форум для молодежи именно в городе-герое Одессе. Сейчас уже идет подготовительная работа, и мы надеемся, что такое мероприятие действительно состоится».

В России участников «Селигера» не без оснований называют будущей политической элитой страны. Можно ли отнести эти слова и надежды к нашим, одесским ребятам — покажет время. Ясно одно: тот факт, что наш город не остается в стороне от широких процессов международного сотрудничества молодежи, не может не радовать.

Беседовал Г. Бабаев



## Адреса приемных партии «РОДИНА»

Редакция газеты  
«ЗА РОДИНУ»,  
ул. Литературная, 1а,  
тел. 30-19-16,  
e-mail: gazeta@rodina.od.ua

Одесская городская  
организация партии  
«РОДИНА»,  
ул. Ив. Франко, 55,  
3 этаж, тел. 785-32-68

Суворовский район,  
пр. Добровольского, 80  
тел. 718-60-13,  
718-60-14

Приморский район,  
ул. Софиевская, 15  
тел. 785-11-52

Киевский район,  
ул. Ак. Королева, 65,  
тел. 714-75-82

Малиновский район,  
ул. Ак. Филатова, 16,  
тел. 728-37-18,  
728-96-34

Одесская областная  
организация  
партии «РОДИНА»,  
ул. Ив. Франко, 55,  
3 этаж,  
тел. 785-32-68

Общественные приемные  
«Социальные инициативы  
Игоря Маркова»:

ул. Сегедская, 18,  
оф. 402,  
тел. 770-09-16;

ул. Добровольского, 80,  
тел. 770-09-14;

поселок Черноморка,  
пр. Свободы, 6,  
тел. 741-64-70;

поселок Таирова,  
ул. 40-летия Победы, 55,  
тел. 769-05-09;

г. Теплодар,  
ул. Энергетиков, 88

# Первый прыжок

2 августа — знаменательная дата в жизни каждого мужчины, который служил в Воздушно-десантных Войсках. Независимо от должностного положения или дня недели, десантники разных времен и разных национальностей собираются в этот день вместе. Вспоминают прошедшие годы службы, друзей, курьезные случаи. Поминают тех, кого нет с ними.

Воздушно-десантные Войска (ВДВ) были элитой Вооруженных сил СССР, на которую возлагались самые серьезные и ответственные задачи. Не случайно в 1979 году с началом интернациональной миссии в Афганистане Витебская воздушно-десантная дивизия в полном составе была введена на территорию данного государства. Воины-десантники с честью выполнили свой воинский долг. Многие солдаты и офицеры ценой собственной жизни прославили воздушно-десантные войска и навечно остались верны присяге.

Поколение мальчишек, рожденных в 50-70 годах, в большинстве своем мечтало служить в ВДВ, на флоте, в армии. Время было другое: авторитет военных был выше, чувство патриотизма ярче, любовь к Родине крепче. Вот и мне повезло пройти свой воинский путь от солдата до полковника в Витебской воздушно-десантной дивизии. Стремление служить в ВДВ, желание иметь принадлежность к элите Вооруженных сил было велико. Да и хотелось быть сильнее, смелее, мужественнее — в общем, стать настоящим мужчиной.

Готовиться к службе в армии я начал еще в школе. В конце семидесятых в нашей юношеской среде было модно и даже престижно показать умение подтягиваться на перекладине, делать выход силой, подъем переворотом, работать с гирей. Занимались и игровыми видами спорта — футболом, гандболом, волейболом, баскетболом. Безусловно, общефизическая подготовка существенно помогла в дальнейшей армейской службе. А вот мягкие зимы юга Украины, отсутствие снега и неумение ходить на лыжах создали серьезные трудности: белорусские зимы конца семидесятых были очень снежными.

Стремление познать что-то новое и желание служить в ВДВ привело меня в ДОСААФ. В этой организации по направлению из военкомата я должен был изучить парашют и совершить три прыжка с самолета. Это был один из элементов допризывной подготовки молодежи к службе в армии.

Первый раз, когда я увидел растянутый парашют Д-5, у меня случился, как говорят в Одессе — вот такой рубец! Я не мог сразу понять как можно такое количество ткани, ремней и веревок уложить в очень маленький мешочек! Ну, как говорится, глаза боятся, а руки делают. Изучили мы устройство парашюта. Научились его укладывать в шесть этапов. Прошли наземную подготовку, и наступил день совершения прыжков.

Прыжки совершали с самолета Ан-2, любовно прозванного в народе кукурузником. Загрузились мы в досафовский самолет и плавно начали набирать высоту. Было страшно и даже сильно страшно, но мы друг перед другом своих эмоций не показывали. Чем меньше становились домики на земле, тем больше возрастало наше внутреннее волнение. Инструктор открыл дверь. Поток воздуха ударил нам в лицо. Восприятие земли через

дверь самолета на высоте тысяча метров и предстоящий шаг в небо, бесспорно, демонстрировало всю внутреннюю сущность каждого первокурсника. Отказников и трусов среди нас не оказалось. И я в свою очередь в первый раз в жизни покинул самолет...

Свободный полет парашютиста при совершении учебных прыжков длится три секунды. Это время исчисляется с момента покидания парашютистом самолета и до полного раскрытия купола парашюта. Эти три секунды для меня были своеобразными — я просто ничего не помню. Глаза не закрывал, но и ничего не видел. Но самое интересное в первом прыжке было впереди. Вишит мое тело в подвесной системе на высоте птичьего полета... А, согласно инструкции, парашютист после раскрытия и осмотра купола должен усестись на основной лямке. Высоко, страшно, непривычно, а тут еще необходимо куда-то усестись и что-то подтянуть. «Нет и еще раз нет!» — кричало мое чувство самосохранения. А вдруг что-то порвется или отвалится и я, без парашюта, полечу камнем вниз. О безграничной прочности строп, лямок, ремней и купола я узнал позже, а тогда так и провисел тушкой практически до самой земли.

После этого был второй и третий прыжок с парашютом. Затем всем нам в торжественной обстановке вручили маленькие значки-парашютики. Это была первая моя награда. Этот маленький значок был моей большой гордостью и подтверждением моей способности преодолеть страх, изучить парашют и совершить поступок.

Знание устройства парашюта, первые навыки и первые прыжки с парашютом очень пригодились мне в дальнейшей службе в ВДВ. В соответствии с программой обучения военнослужащих воздушно-десантных войск призванная молодежь проходит курс подготовки молодых солдат, который завершается совершением трех прыжков с парашютом. Два прыжка совершают солдаты из самолета Ан-2 и третий прыжок с военно-транспортного турбовинтового самолета. В моем случае это был самолет Ил-76.

Готовили нас очень серьезно и напряженно. Кроме общевоинских дисциплин, особое внимание уделялось воздушно-десантной подготовке. В первую очередь мы досконально изучили материально-техническую часть парашюта. Научились его укладывать. Прошли жесткую наземную подготовку. Для меня, как человека, который уже знал, что такое парашют и умел его укладывать, все занятия были не сложны, а даже интересны. Но усложняло учебу то, что в основном занятия проходили зимой на улице.

Наступило время совершения моего первого армейского прыжка с парашютом. И все повторилось так же, как и на гражданке. Вроде



бы и глаза не закрывал, но что происходило в эти три секунды, не видел. Собрались мы, молодые солдаты, вместе и стали делиться своими впечатлениями после совершения прыжка. Среди нас был военнослужащий, который ранее занимался парашютным спортом и имел достаточно большое количество парашютных прыжков. Наверное, не осознавая до конца своей миссии, но он в тот момент выступил в роли хорошего психолога. Он рассказывал нам о своих положительных впечатлениях и эмоциях от прыжков с парашютом. Говорил о том, как красива земля с высоты птичьего полета, как прекрасен сам по себе спуск на парашюте, как ему нравится совершать прыжки. Он убеждал нас в том, что прыгать с парашютом нам должно понравиться, и тогда мы не будем бояться. Мы будем с желанием готовиться к прыжкам и совершать их.

Впоследствии так все и произошло. Теперь каждый раз, совершая прыжки с парашютом, я все видел и все понимал. С большим желанием готовился к прыжкам и получал нескончаемое количество положительных эмоций с момента отделения от самолета и до касания земли. В основном десантники Витебской воздушно-десантной дивизии прыгали с самолета Ил-76. Довелось также совершить по одному прыжку с самолетов Ан-12 и Ан-22.

Прошло много лет, но память о службе в ВДВ и гордость о принадлежности к прославленному роду войск и героической 103 Витебской воздушно-десантной дивизии навсегда останется в моей памяти.

2 августа все нормальные десантники соберутся вместе и вспомнят свою службу в ВДВ. С гордостью пройдут в беретах и тельняшках по городу. Расскажут молодежи о своей службе, о совершенных прыжках и выполненном воинском долге. Мы гордимся своей службой в ВДВ, и всегда и везде будем оставаться десанниками, ведь бывших в наших рядах не бывает.

И пусть в настоящее время Вооруженные силы Украины переживают не лучшие времена, я уверен, что все-таки придет время, когда наши мальчишки будут стремиться служить в армии.

Руководитель Одесской областной  
организации партии «РОДИНА»  
Гринченко К.Н.

## 20 лет надежд и разочарований: Юбилей Декларации о государственном суверенитете

20 лет назад, 16 июля 1990 года Верховный Совет УССР принял важнейший политический документ — Декларацию о государственном суверенитете Украины. Это решение фактически положило начало процессу формирования украинского государства, как мы его знаем, и стало первым шагом к независимости страны. Сегодня, 20 лет спустя, события тех дней воспринимаются со смешанными чувствами.

Во-первых, с принятием Декларации о государственном суверенитете Украина получила шанс построить современное эффективное государство, основанное на принципах подлинного народовластия и социальной справедливости. К сожалению, на сегодня можно констатировать, что эта возможность не была использована.

Начиная с самых первых дней, Украина начала терять государственный суверенитет в том смысле, в котором его определяла Декларация. Государственная власть, согласно Декларации, принадлежащая народу, оказалась достаточно быстро

узурпирована финансово-политическими группировками и кланами. Многие государственные решения фактически диктовались из-за рубежа. Особенно сильной эта тенденция стала во время так называемой Оранжевой Революции и последующего за ней пятилетнего правления националистических сил. К слову, именно эти силы нарушили и другое положение Декларации о государственном суверенитете — положение о том, что народ Украины составляют граждане всех национальностей. Вопреки этому, на протяжении долгого времени государственная политика осуществлялась в интересах лишь одной национальности,

причем в самом шовинистическом ключе.

Нельзя не упомянуть, что история принятия Декларации о государственном суверенитете связана с предательством. Речь идет о предательстве, совершенном тогдашними депутатами Верховного Совета от коммунистической партии. Именно их поддержка сделала возможным принятие Декларации, которая положила начало величайшей геополитической катастрофе — развалу Советского Союза. С тех самых пор и до сегодняшнего дня предательство элит, к сожалению, является в нашей стране повседневной практикой.

Принятие Декларации о государственном суверенитете является, безусловно, важнейшей вехой в нашей истории. И очень печально, что за последние 20 лет так называемые «элиты» так и не разобрались, чьим интересам должен служить этот самый суверенитет...



Учредитель, издатель  
САВЕНКО В.А.

Редактор САВЕНКО В.А.

Адрес редакции: г. Одесса, ул. Литературная, 1а, тел. 30-19-16, e-mail: gazeta@rodina.od.ua  
Регистрационное свидетельство ОД №1412-283-Р от 28.10.2009 г.

Отпечатано в ООО «ИПП «Печатный дом». Адрес: г. Одесса, Итальянский б-р, 1.  
Заказ № 897 Тираж 5 500 экз.